

## 電費返款計劃延長至12月

2022 年 7 月 6 日

近 200

萬戶家庭、農場和企業將在今年餘下的時間裡獲得電費返款，以幫助他們應對高漲的能源成本。

電費返款計劃將在 2022 年剩餘時間內提供約 6 億加元的補助，為符合條件的亞伯達省民提供連續六個月、每月 50 加元的電費抵免。

超過 190 萬戶家庭、農場及小型企業將從本月開始在電費賬單中收到每月 50 加元的費用減免，為期六個月，補助總計達 300 加元。

### 電費返款時間延長

由於亞省民眾生活成本持續上升，政府正在提供額外三個月的電費補貼，以減輕許多家庭和企業在最近幾個月面臨的高額公用事業費用成本。

延長後的電費返款將保持目前的標準：

- 目前已接入電力系統的亞伯達省民，如果在過去的日曆年內耗電未超過 250 兆瓦時，就自動有資格獲得返款。
- 合資格的亞省民眾將在自己的賬單中直接收到 50 加元的返款。無需申請或採取任何行動。

經過延長的每月返款將適用於整個帳單，不僅是能源部分。此外，50 加元的返款將出現在所有符合條件的電費帳單上——保護採用可變管制費率選項以及競爭性合約的消費者。

7 月的返款將以「GOA Utility Commodity Rebate」（GOA 公用事業返款）為名列入帳單，8 月、9 月、10 月、11 月和 12 月的賬單也將各有 50 加元的返款，總額為 300 加元。根據電力提供商的計費周期，具體入賬日期將有所不同。

### 即將實施的天然氣返款

亞伯達省政府正在實施兩項計劃，以確保公用事業費用的可負擔性，同時為數百萬亞伯達省民在未來九個月內提供穩定的服務。

除了電力返款，天然氣返款也將保護使用天然氣和其他取暖燃料的亞伯達省合資格消費者免受歐洲式價格飆升的影響。

電費補助會在 7 月開始顯示在帳單上，天然氣補助則從 10 月開始，如果公共事業費持續高企，亞伯達省政府將為數百萬亞省省民提供資助，直到 2023 年 3 月 31 日。

## 固定費率合約及其他選擇

除了返款，希望不受價格波動影響的亞伯達省民還可以簽訂一個競爭性的固定費率合約。亞伯達省民可以瀏覽[公用事業消費者權益保護機構](#)的網站，查詢在所在地區有哪些產品可供選擇。

如果消費者認為他們符合資格標準，但在 7 月底之前還沒有收到返款，請聯繫[公用事業消費者權益保護機構](#)。

## 速覽

- 當前接入電力系統的所有用戶，如果在上一日曆年內用電未超過 250 兆瓦時，則可自動獲得返款。
- 返款將以電費減免的形式由電力供應商提供給各自的用戶。
- 返款會以「GOA Utility Commodity Rebate」為名單獨列在電費賬單上。
- 用戶將每月收到 50 加元，持續六個月，大多數返款將由七月開始入賬。
- 認為自己合資格，但到七月底仍未收到返款的用戶應諮詢[公共事業消費者維權 \(Utility Consumer Advocate\)](#)，電話 310-4822，電郵[UCAhelps@gov.ab.ca](mailto:UCAhelps@gov.ab.ca)。

## 相關資訊

- [能源可負擔計劃 \(Energy Affordability Programs\)](#)

## 相關新聞

[電費返款將由七月起列入賬單 \(2022 年 6 月 22 日\)](#)